[bookmark: _GoBack]Ejemplos de Oraciones de los Feligreses (Intercesiones)


Sientase en libertad de usar cualquiera de estas oraciones y modificarlas si es necesario.

· Que nuestros corazones sean renovados con el deseo de hacer todo por la gloria de Dios mientras que en oracion consideramos nuestra respuesta a la Apelacion Diocesana Anual 2024. Roguemos al Senor…

· Por el logro de la Apelación Diocesana Anual 2024, que la gente de nuestra parroquia y toda la Diócesis responda generosamente al llamado a ayudar a los muchos ministerios y servicios que son posibles por la Apelación. Roguemos al Señor…

· Conforme iniciamos la Apelación Diocesana Anual 2024, oramos por nuestros hermanos y hermanas cuyas vidas están siendo profundamente impactadas por los servicios y programas que son posible debido a la Apelación. Roguemos al Señor… 

· Que usemos nuestros recursos de tiempo, talento y tesoro, que vienen de Dios, para traer a otros a una relación más profunda y permanente con Jesús y Su Iglesia. Roguemos al Señor…

· Que conforme respondemos a la Apelación Diocesana Anual este año, recordemos el amor incondicional de Dios, y demos de la misma manera en que Él nos ha dado. Roguemos al Señor… 

· Por los ministerios y los programas que reciben fondos de la Apelación Diocesana Anual, que sus esfuerzos sean fructíferos al luchar por trabajar para la gloria de Dios. Roguemos al Señor…

· Que Dios bendiga nuestra parroquia y nuestra Diócesis, fortalezca nuestra fe y nos de espíritu de administración Cristiano abriendo nuestros corazones para ayudar a otros por medio de la Apelación Diocesana Anual. Roguemos al Señor…

· Que, como discípulos de Cristo y administradores de los regalos de Dios, podamos dar generosamente a la Apelación Diocesana Anual y así ayudar habilitando y equipando a la Iglesia para las oportunidades y los desafíos de ser testigos de nuestra fe, hoy en día. Roguemos al Señor… 

· Por los que ahora están estudiando para el sacerdocio para servicio en la Diócesis de Peoria, que Dios los guie y los fortalezca en el discernimiento de su vocación. Roguemos al Señor… 

· Por todos los que apoyan la Apelación Diocesana Anual, que Dios los bendiga por su generosidad. Roguemos al Señor…
